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DELIBERAZIONE N° 187 DEL 27/12/2007 
Trasmessa in elenco ai Capigruppo con nota Prot. n. 
 

ORIGINALE 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: ADESIONE ALLA MANIFESTAZIONE “CULTURA CHE NUTRE – 

RASSEGNA DI EDUCAZIONE ALIMENTARE DEI PRODOTTI E 
DELL’ENOGASTRONOMIA LECCHESE“ 5 E 6.4.2008 

 
 
 
L'anno duemilasette, addì  ventisette del mese di dicembre alle ore 19.00, nella Sala delle 
Adunanze. 
 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero oggi convocati a 
seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

  Firma Presenze
STRINA DOTT. PAOLO Sindaco SI 
TIENGO ANGELO Assessore NO 
BELLANO PIERALDO Assessore SI 
LORENZET DANIELE Assessore SI 
POZZI ALESSANDRO Assessore SI 
CAGLIO GABRIELE  Assessore NO  

 
PRESENTI: 4                    ASSENTI: 2 

 
 
Assiste all’adunanza IL SEGRETARIO GENERALE   RENDA DOTT.SSA ROSA la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, Sig. DOTT. PAOLO STRINA, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: ADESIONE ALLA MANIFESTAZIONE “CULTURA CHE NUTRE – RASSEGNA DI 
EDUCAZIONE ALIMENTARE DEI PRODOTTI E DELL’ENOGASTRONOMIA LECCHESE“ 5 E 
6.4.2008 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Richiamata la nota della Provincia di Lecco del 10.12.2007 prot. 47154 (ns prot. 14406 del 
21.12.2007) con la quale viene richiesta la collaborazione dei Comuni e Pro Loco per coinvolgere 
gli operatori economici e le Associazioni locali alla partecipazione all’ottava manifestazione di 
“Cultura che Nutre – rassegna di educazione alimentare dei prodotti e dell’enogastronomia 
lecchese”, che si terrà il 5 e 6.4.2008 presso la Fiera di Osnago; 
 
Rilevato che la manifestazione costituisce un importante evento provinciale per l’agricoltura e i 
prodotti del territorio, la cultura e le tradizioni enogastronomiche locali, l’educazione al consumo 
alimentare alla salute; 
 
Ritenuto pertanto aderire alla richiesta della Provincia ed invitare le aziende agricole e 
florovivaistiche di Osnago a partecipare alla manifestazione; 
 
Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi di legge; 
 

D E L I B E R A 
 
1. Di aderire alla richiesta pervenuta dalla Provincia di Lecco e collaborare al coinvolgimento degli 

operatori economici osnaghesi per partecipare all’ottava manifestazione di “Cultura che Nutre – 
rassegna di educazione alimentare dei prodotti e dell’enogastronomia lecchese”, che si terrà il 
5 e 6.4.2008 presso la Fiera di Osnago; 

 
2. Di invitare pertanto le aziende agricole e florovivaistiche di Osnago a partecipare alla 

manifestazione; 
 
3. Di dichiarare il presente atto, con separata votazione favorevole, immediatamente eseguibile, 

ai sensi dell’art. 134 - 4° comma del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000.  
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Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

IL SINDACO 
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 
 

 
 
 
 
   

 
 

_____________________________________________________________________________________
_ 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
 

Pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal     
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva essendo trascorsi 10 giorni dalla sopra indicata 
data di inizio pubblicazione senza che siano pervenute richieste di invio al controllo 
 

 

Osnago, lì  IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 

 
 

 
 
 
 


